Vos Escales jour par jour :

Jour 01 : Cape Liberty

Cape Liberty, port de croisière dans la Bayonne (New Jersey) est un de trois terminaux de passagers transatlantique dans Port de New York.
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Jour 2 : Navigation

Journée en mer. C est l occasion de profiter des activités et prestations proposées à bord. Détente, découverte, sport… donnez libre cours à toutes vos envies ! Tout est compris, profitez-en ! Choisissez-vous même votre programme ! Vous pouvez choisir de vous détendre et de profiter de l’ensoleillement au bord de la piscine, à moins que vous ne préfériez vous relaxer dans l'univers relaxant du spa. Profitez du centre de fitness, du salon de beauté, du sauna… En soirée, variez les plaisirs avec les différents bars et les restaurants disponibles à bord ! Spectacle, casino, discothèque, il y a toujours quelque chose à voir ou à faire à bord du bateau ! Si votre humeur est au romantisme, rendez-vous dans l’un de nos salons à l ambiance feutrée, ou encore sur le pont pour observer les étoiles et vous laisser caresser par la brise marine !
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Jour 3 : Portland

A cause d'un nombre important de feux, une grande partie du vieux Portland a été détruite. Cependant, vous pourrez visiter la Galerie d'Histoire construite en 1785, qui a été entièrement restaurée. Vous pourrez également vous promener le long des quais et flâner dans les boutiques d'antiquaires, dans les magasins spécialisés dans les livres anciens et dans l'ésotérisme. Plusieurs sociétés vous proposent également des excursions en bateau au départ de Portland.
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Jour 4 : Bar Harbor

En regardant une carte ordinaire des Etats-Unis, vous ne penseriez jamais que le Canada s'étire à plus de 804 km à l'est du Maine. En fait, peu de voyageurs s'aventurent au-delà du Parc national Acadia, c'est une des raisons pour lesquelles Downeast de Maine est resté intacte. En été, le temps est semblable au reste du Maine et les promenades sur les côtes peuvent être vivifiantes. Là où la route se trouve le long de la mer, vous ressentez la réelle puissance accablante de l'océan, avançant si rapidement qu'elle crée les marées les plus hautes du pays.
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Jour 5 : Saint John (canada)

Saint John est situé à l'embouchure de la rivière Saint John dans la Bai de Fundy. Cette ville a été créée au dix-septième siècle et a longtemps été un port de commerce français. Elle a appartenu aussi bien à la France qu'au Royaume-Uni avant de passer définitivement sous contrôle britannique en 1758. Les cascades de la région sont mondialement connues pour leur hauteur impressionnante.
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Jour 6 : Halifax

HALIFAX, situé au pied d'une falaise raide et en forme de spatule et à côté d'un des plus beaux ports du monde, est devenu le foyer Maritime. La trajectoire de la ville mène au port de la Citadelle, la vieille forteresse britannique est le site le plus significatif de la ville. Halifax conserve un centre compact, agité dont l'attrait et son climat détendu sont des compléments à son passé historique et son présent plu industriel.
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Jour 7 : Navigation

Journée en mer. C’est l’occasion de profiter des activités et prestations proposées à bord. Détente, découverte, sport… donnez libre cours à toutes vos envies ! Tout est compris, profitez-en ! Choisissez-vous même votre programme ! Vous pouvez choisir de vous détendre et de profiter de l’ensoleillement au bord de la piscine, à moins que vous ne préfériez vous relaxer dans l'univers relaxant du spa. Profitez du centre de fitness, du salon de beauté, du sauna… En soirée, variez les plaisirs avec les différents bars et les restaurants disponibles à bord ! Spectacle, casino, discothèque, il y a toujours quelque chose à voir ou à faire à bord du bateau ! Si votre humeur est au romantisme, rendez-vous dans l 'un de nos salons à l ambiance feutrée, ou encore sur le pont pour observer les étoiles et vous laisser caresser par la brise marine !

Jour 8 : Cape Liberty

Cape Liberty, port de croisière dans la Bayonne (New Jersey) est un de trois terminaux de passagers transatlantique dans Port de New York.

